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POLICIE ČR Vratimov� 596 732 1891. listopad 2015 / číslo 11� měsíčník zdarma

ROZSVÍCENÍ
VÁN  ČNÍHO
STROMU
s vánočním jarmarkem

27. listopadu 2015 od 10 hodin
Společenský dům Vratimov – okolí, vestibuly a velký sál  

10 – 18   stánky s dárky a občerstvením před i uvnitř 

  Společenského domu

15.30  nafukování balónků s přáníčky 

15.30 vystoupení  ZUŠ Vratimov

16.00 vypouštění balónků s přáníčky

16.05 pohádka pro děti, Divadélko Ententýky

16.35 Teatet - ženský pěvecký sbor Řepiště

17.00 fireshow Růže draka  

17.25  Lašský soubor písní a tanců Ondřejnica 

17.55  přání starostky města občanům  

18.00 rozsvícení stromu s ohňostrojem

18.15  předvánoční hudební pozdrav

18.45 kino zdarma - česká pohádka Sedmero krkavců

pro děti také zajištěn teplý čaj, betlém s živými zvířaty, malování na obličej, 
projížďka na koních - bližší informace na www.ksvratimov.cz

PROGRAM
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Dne 15. 9. 2015 rada města mimo jiné:
-- Schválila uzavření Smlouvy o dílo na zpracování Tech-

nicko-ekonomické studie odkanalizování a čištění od-
padních vod v lokalitě Vratimovské Zadky a Zaryjská.

-- Rozhodla poskytnout finanční prostředky na poříze-
ní čerpadel pro tlakové kanalizační přípojky dotčených 
vlastníků nemovitostí ke stavbě Odkanalizování Vrati-
mova – Horních Datyň – I. etapa, a to ve výši 10.000 Kč. 
Podmínkou pro poskytnutí finančního příspěvku je reali-
zace tlakových kanalizačních přípojek dotčených vlastní-
ků nemovitostí v termínu do 30. 4. 2016.

-- Vzala na vědomí informaci o rezignaci Mgr. Jiřího Klegy 
na mandát člena Zastupitelstva města Vratimova pro vo-
lební období 2014 – 2018 za Stranu zelených k 9. 9. 2015.

Dne 29. 9. 2015 pak také:
-- Schválila umístění 2 ks zpomalovacích prahů na místní 

komunikaci ulice U Školy s označením dopravními znač-
kami s avízem Pozor 2x zpomalovací práh.

-- Schválila zahájení přípravných prací pro následnou reali-
zaci akce Osvětlení hřiště s umělým trávníkem 3. gene-
race, Vratimov.

Dne 13. 10. 2015 mimo jiné:
-- Schválila Darovací smlouvu o darování techniky – mo-

bilní zástěny pro Jednotku sboru dobrovolných hasičů 
Vratimov mezi městem Vratimov a Moravskoslezským 
krajem.

-- Souhlasila s návrhem rozšíření kanalizačních stok v rám-
ci stavby Odkanalizování Vratimova – Horních Datyň – 
II. etapa dle výkresu situace stavby č. 02 z 11. 2011 dopl-
něnou o rozšíření stok.

-- Souhlasila s provedením ochrany stropu sálu tělocvičny 
v Horních Datyních ochrannou sítí, umístěnou pod pod-
hledem stávajícího stropu.

-- Neschválila přidělení účelové dotace z rozpočtu města 
ZO Českého zahrádkářského svazu Vratimov.

Bc. Martin Čech
místostarosta 

Z jednání rady města 
Upozorňujeme nájemce hrobových míst na pohřebišti ve 

Vratimově a Horních Datyních, aby si zkontrolovali u svých 
nájemních smluv, zda již neuplynula doba, na kterou mají za-
placen nájem.

Doba nájmu je stanovena na 17 let. Nájemné se platí v kance-
láři Pohřební služby Vratimov, ul. Frýdecká 10, u paní Zdeňky 
Komárkové (telefon: 596 732 164, provozní doba pondělí až 
pátek od 8 do 11.30 hodin a od 12.30 do 15 hodin). 

S nájemci, kteří již mají uzavřenou a evidovanou Smlouvu 
o nájmu hrobového místa s městem Vratimov, bude sepsán 
Dodatek ke smlouvě při zaplacení nájmu na další období v kan-
celáři pohřební služby. 

Noví nájemci musí ve smyslu ust. § 25 zák. č. 256/2001 Sb., 
o pohřebnictví, ve znění pozdějších předpisů, ještě uzavřít 
Smlouvu o nájmu hrobového místa. Smlouvy se uzavírají v bu-
dově Městského úřadu ve Vratimově, ul. Frýdecká 853/57, 
na odboru investic a údržby obecního majetku u referenta 
Bc. Zechy Dalibora, kanc. č. 8, II. patro, a to v úředních dnech 
(pondělí a středa v době od 8 do 11.30 hodin a od 12.30  do 17 
hodin).

Ceny pronájmu hrobových míst na dobu 17 let jsou:

Epitaf				            425	Kč
Urnové místo				           493	Kč
Jednohrob				            782	Kč
Dvojhrob				         1 445	Kč 
Hrobka				         2 040	Kč
Kolumbárium Vratimov		          357	Kč
Kolumbárium Horní Datyně		          731	Kč (malé)
Kolumbárium Horní Datyně		       1 020	Kč (velké)

Bc. Dalibor Zecha
odbor investic a údržby

Oznámení

Upozorňujeme občany, kteří pobírají nebo si nyní vyřizují pří-
spěvek na péči nebo příspěvek na mobilitu, že od 19. 10. 2015 do-
jde ke změně adresy, kde lze tyto příspěvky vyřizovat. Pracoviště 
bude přemístěno ze stávající adresy Pivovarská 84/1, Ostrava na 
adresu Integrovaný dům, 30. dubna 3130/2d, 730 81 Ostrava.

Bližší informace ohledně vyřízení sociálních dávek (příspě-
vek na bydlení, příspěvek na živobytí, doplatek na bydlení atd.) 
a dávek pro osoby se zdravotním postižením (příspěvek na péči, 
příspěvek na mobilitu, průkaz osoby se zdravotním postižením) 
Vám poskytne sociální pracovnice městského úřadu Vratimov, a 
to osobně nebo telefonicky. 

Městský úřad Vratimov, Frýdecká 853, Bc. Jitka Langrová, 
2. patro, dveře č. 11, tel. 595 705 923, 776 548 165, email: lan-
grova.meu@vratimov.cz. 

Bc. Jitka Langrová
sociálně-správní odbor

Stěhování Úřadu práce ČR – 
oddělení dávek pro osoby se 
zdravotním postiženímZastupitelé z Horních Datyň

 si Vás dovolují pozvat na

HOVORY S OBČANY
v pondělí 30. 11. 2015 v 17 hodin
v malém sále Kulturního domu Horní Datyně

Na programu:
-	 Akce a investice, které se podařilo v Horních Daty-

ních realizovat.
-	 Plánované akce a investice v nejbližší době.
-	 Diskuze o tom, co bychom mohli v naší obci zlepšit a 

prosadit.

Srdečně zvou zastupitelé města, zvolení z Horních Datyň.
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Většinu z nás, kteří jezdíme autem, a zvláště ty, kteří za prací 
dojíždějí směrem na Ostravu, trápí často stažené závory a v do-
pravní špičce ucpaná křižovatka silnic Buničitá a Vratimovská 
v k. ú. Hrabová u čerpací stanice Shell. Po realizaci stavby Pro-
dloužená mostní v Ostravě-Hrabové asi v letech 2018 až 2020 
lze očekávat další nárůst dopravy. O plynulosti dopravy v těchto 
místech lze hovořit jen stěží. Dopravní situaci mezi křižovatkou 
a železničním přejezdem komplikuje také zvýšený pohyb chod-
ců. Vratimovské nádraží využívají nejen naši občané, ale díky 
autobusové lince  DPO č. 41 z Ostravy-Zábřehu slouží i pro ob-
čany této velmi lidnaté části Ostravy. V letním období pak je 
zde velký pohyb chodců, cyklistů a in-linistů, neboť místo je 
v těsné blízkosti velmi frekventované cyklostezky Ostrava-Be-
skydy podél řeky Ostravice. Také splav u „hrabovského“ mostu 
je v létě vyhledávaným letoviskem pro široké okolí. 

Vedení našeho města je proto pod stálým tlakem na budování 
chodníků a přechodů pro chodce v těchto místech. To však ne-
můžeme a nechceme za stávající situace realizovat, neboť pevně 
věříme, že v blízké budoucnosti bude plánovaná okružní křižo-
vatka vybudována a chodníky a přechody pro chodce již budou 
umístěny v návaznosti na tuto stavbu. Stavbu okružní křižo-
vatky nemůže naše město přímo ovlivnit. Jedná se o krajskou 
silnici na území Statutárního města Ostravy, městského obvodu 
Hrabová. Přesto patřila k prioritám našeho města již v minu-
lém volebním období a podařilo se nám ve spolupráci se Sprá-
vou silnic Moravskoslezského kraje dosáhnout toho, aby byla 
zařazena do tzv. Bílé knihy kraje, tedy mezi krajem plánované 
stavby. Nyní jednáme s vedením Moravskoslezského kraje, aby 
do rozpočtu kraje pro příští rok krajští zastupitelé zahrnuli také 
vypracování projektové dokumentace. To je zásadní předpoklad 
toho, že stavba bude opravdu provedena. Evropské dotace na 
období 2014-2020 umožňují financovat také silnice 1. a 2. třídy 
z těchto peněz a za situace, že bude vypracována projektová do-

Zlepší okružní křižovatka příjezd do našeho města?
kumentace a budou vydána příslušná povolení, mohli bychom 
se vybudování okružní křižovatky a alespoň částečného zlep-
šení příjezdu do našeho města v nepříliš vzdálené budoucnosti 
dočkat. 

Možná Vás při té příležitosti napadne otázka, jak je to s nad-
jezdem, který jsme si k požadavku kraje zahrnuli i my do na-
šeho územního plánu. Rozpočtové náklady na tuto stavbu by 
se nepohybovaly v milionech, ale možná až stamilionech s roz-
sáhlými výkupy nemovitostí dotčených stavbou. Zejména proto 
není v současné době mezi prioritami Moravskoslezského kraje 
a frontám před železničním přejezdem se ještě dlouho nevyhne-
me.

JUDr. Dagmar Hrudová
starostka

V minulém volebním období byly dobudovány chodníky v cen-
tru města a rozšířili jsme zelené pruhy mezi silnicí a chodníkem 
o plochy určené pro osazení okrasnou zelení. Vhodná a odbor-
níkem navržená zeleň má na vzhled města velký vliv. Vždy jsme 
zastávali názor, že laický pohled je sice důležitý, ale konečné slo-
vo by měl mít odborník. Nechali jsme si proto vypracovat plán 
výsadby na celou plochu zeleně podél chodníků zahradní archi-
tektkou paní Ing. Šárkou Stolaříkovou a výsadba zeleně je pláno-
vána na podzim tohoto roku. Věřím, že už příští rok nám budou 
nové květinové záhony dělat radost.

JUDr.Dagmar Hrudová
starostka

Výsadba okrasné zeleně podél 
silnice Frýdecká

Termíny a stanoviště sběru velkoobjemového 
a nebezpečného odpadu pro rok 2016
JARO 2016

Vratimov

  4. 4.	 U kostela
  5. 4.	 Radniční náměstí
  6. 4.	 křižovatka ulice Nádražní a U Hráze
  7. 4.	 ulice Na Příčnici u kotelny
  8. 4.	 ulice Frýdecká na parkovišti u Masokombinátu Krahulčí
11. 4.	 ulice Rakovecká u mostu
12. 4. 	 křižovatka ulice Na Zadkách a Adámkova

Horní Datyně

13. 4.	 U Důlňáku u obchodu
14. 4.	 U Důlňáku u obchodu
25. 4. 	 Kulturní dům Horní Datyně

PODZIM 2016

Vratimov

  3. 10.	 U kostela
  4. 10.	 Radniční náměstí
  5. 10.	 křižovatka ulice Nádražní a U Hráze
  6. 10.	 ulice Na Příčnici u hasičárny
  7. 10.	 ulice Frýdecká na parkovišti u Masokombinátu Krahulčí
10. 10.	 ulice Rakovecká u mostu
11. 10. 	křižovatka ulice Na Zadkách a Adámkova

Horní Datyně

12. 10.	 U Důlňáku u obchodu
13. 10.	 U Důlňáku u obchodu
14. 10. 	Kulturní dům Horní Datyně

Sběr proběhne v době od 10 do 17 hodin. 

Úplný svozový kalendář na rok 2016 pro Vratimov a Horní Datyně je na straně 10 a 11.
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Dnem 5. 10. 2015 jsme ukončili podzimní výstavu ovoce a zele-
niny v Domě zahrádkářů. Posledními návštěvníky byly děti vrati-
movských škol, a to všech věkových kategorií, od těch nejmenších 
až po ty nejstarší. I ony se aktivně účastnily naší výstavy. Jejich 
vystavované exponáty byly obdivuhodné, proto bych rád podě-
koval všem učitelům, kteří vedou děti k výtvarnému umění. Na 
letošní výstavě jsme měli vystaveno 117 vzorků od 13 pěstitelů.

 Kromě ovoce a zeleniny byla k vidění i odstředivka na mléko 
z třicátých let minulého století, krouhač na zelí nebo jízdní kolo z 
padesátých let. Zajímavá byla i výstavka bonsají, kterou nám za-
půjčil pan Jan Kožušník z Řepišť. Rovněž výstavu doplnil drobný 
prodej ze zahradnictví Řepiště, paní Baráková. Jako každoročně  
se zúčastnili i včelaři ze Šenova pan Lupa a paní Topolánková se 
svými dekoračními výrobky. 

Výstavu navštívilo asi 150 návštěvníků a 100 dětí. Děkuji všem, 
kteří se aktivně podíleli na přípravě výstavy. Zvláštní poděková-
ní patří naši aranžérce paní Blaženě Červené. Doufám, že všem, 
kteří naší výstavu navštívili, se u nás líbilo. Budeme se na Vás 
těšit i v příštích letech. 

Jozef Blahút
předseda ZO ČZS Vratimov

Výstava ovoce a zeleniny

V měsíci září jsme využili krásného počasí a na nově zrekon-
struované přírodní zahradě jsme zorganizovali Zahradní slavnost 
s vystoupením klauna Hopsalína a jeho programem Na farmě. 
Akce byla zdařilá, děti měly možnost si zasoutěžit i zatančit, 
třeba i s rodiči. Každé dítě obdrželo od klauna Hopsalína vytvo-
řené balónkové zvířátko. V závěru na rodiče i děti čekalo pře-
kvapení v podobě ochutnávky občerstvení, které zajistilo v rám-
ci 70. výročí školních jídelen Zařízení školního stravování pod 
vedením Bc. Anežky Kolárové. Rodiče měli možnost ochutnat 
něco z jídelníčku dětí mateřské školy, nabízeny byly jednohub-
ky s různými typy pomazánek, česnečka, králík na smetaně aj. 
Děkujeme tímto zaměstnancům Zařízení školního stravování za 
přípravu občerstvení.

Děti v Mateřské škole v Horních Datyních si v září ještě ne-
mohly užít krásného počasí a zahrady na akci s rodiči, jelikož 
stále nebyla dokončena revitalizace budovy. V současné době je 
rekonstrukce u konce, byly odstraněny nevyužité balkóny a na-
hrazeny novými okny, vybudovaná nová kanalizace, vyměněná 
střecha, provedeno zateplení a následně nová fasáda, která září 
opravdu pestrými barvami. Také byla vyměněna dlažba na scho-
dištích, opraven sokl a vybudovány nové chodníky. Myslím si, že 
se vyplatila trpělivost zaměstnanců, dětí i rodičů po dobu revita-
lizace budovy za provozu školy a nyní si mohou užívat mateřské 

Nový školní rok v Mateřské škole Vratimov
školy, která je jistě ozdobou Horních Datyň, za což patří velké 
poděkování vedení města ve Vratimově, zejména paní starostce 
JUDr. Dagmar Hrudové.

Chtěla bych popřát dětem, pedagogům i rodičům, aby tento 
školní rok byl pro nás všechny pohodový, přínosný a abychom si 
společně odnesli jen ty nejhezčí zážitky.

Lenka Siváková
ředitelka mateřské školy

foto ZO ČZS Vratimov

foto MŠ Vratimov
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Vydařený závod, výborné výkony
Zlatý podzim - Memoriál kamarádů, kteří už nejsou mezi 

námi. Již 23. ročník silničního běhu uspořádal Běžecký klub 
Vratimov ve spolupráci s Kulturním střediskem Vratimov v so-
botu 10. října 2015. 

Příjemně překvapila skvělá účast mladých závodníků. Nej-
mladším běžcem byl třináctiletý Lukáš Franek z TJ SAK Ložiska 
Karviná, u několika dalších vidím ročníky 2000, 1999 a 1998, to 
je skvělé. 

Na všech příštích závodech nově zavedeme i kategorii junio-
rek a juniorů. Raritou byla sedmnáctiletá trojčata Hana, Nikola 
a Lenka Peterkovy z TJ TŽ Třinec i desetiletá účastnice Hanička 
Maštalířová ze Slezanu Frýdek-Místek. S větrem, teplotou 8 °C 
a obtížnými kopci úspěšně bojovalo více než osmdesátičlenné 
startovní pole. Vytrvalci byli skvělí od prvního do posledního, 
vždyť všichni zaběhli nelehkou kopcovitou trať dlouhou 10 km 
pod jednu hodinu. Velmi si účasti všech vážíme. Těch, kteří do 
Vratimova jezdí pravidelně, ať na tento závod, nebo na dubnový 
Jakubák v Důlňáku, i těch, kteří zde běželi poprvé. Někteří do-
konce svůj první závod vůbec. Na startu byli i Poláci, Britové a 
Slováci. Absolutní vítězství si odvezli Milan Hrazděra v kategorii 
mužů a nejrychlejší z žen byla Hana Slavíková, oba z Lokomotivy 
Břeclav. V pestrém pelotonu se neztratili ani běžci z Vratimova 
Jiří Kaplan, Radek Nitka, Lukáš a Tomáš Vandrolové a Vítězslav 
Viliš. Upřímná gratulace!

Děkujeme všem, kteří svou vstřícností a podporou pomohli 
závod udělat atraktivnějším, společnosti KES-kabelové a elek-
tronické systémy spol. s r.o., firmě Mobal s.r.o., Stravování Ča-
vojská, s.r.o., jejichž polévka každoročně sklízí velkou pochvalu 
závodníků i Ing. Auingerové a Nakladatelství Albatros Media za 
krásné knihy se sportovní tématikou. Výborné zázemí běžcům 
opět připravilo Kulturní středisko Vratimov. 

Fotografie Miroslava Kravčíka z Karviné jsou na: http://
bksak.rajce.idnes.cz/ZLATY_PODZIM_2015-10-10, foto Otty 
Seitla z Ostravy jsou na: http://mkseitl.rajce.idnes.cz/Vratimov, 
foto Veroniky Novákové z Frýdku-Místku  na: http://nunkaa.
rajce.idnes.cz/Zlaty_podzim_2015.

Přišly mi pěkné sms a e-maily, kladné ohlasy, že se závod 
líbil. To mě samozřejmě těší. Výsledky jsou na www.behej.com, 
www.bezvabeh.cz a dalších běžeckých webech.

 Nebojte se zaklusat si s úsměvem a ve zdraví, takové závody 
nejsou jen pro výkonnostní atlety, zúčastnit se může každý. Tak 
někdy někde na shledanou, třeba v dubnu 2016 na našem Jakubá-
ku v lese Důlňák.

Zdeněk Fejgl
Běžecký klub Vratimov

V letošním roce si my všichni připomínáme výročí 40 let ode 
dne, kdy město Vratimov předalo budovu bývalého Katolického 
domu vratimovským dětem, a tím začala historie Domu dětí a 
mládeže jako takového. Ve stejném roce byl také založen sta-
nový tábor na louce Nadějov v Lukavci u Fulneku. Toto výro-
čí jsme v průběhu roku připomínali široké veřejnosti na akcích 
DDM drobnými upomínkovými předměty s číslem 40. Na louce 
Nadějov byl koncem srpna zapálen velký slavnostní táborák a 
tato akce byla příležitostí ke vzpomínkám těch, kteří se táborů 
účastnili, i k novým nápadům pro ty, kteří úspěšně v tradici pořá-
dání dětského tábora pokračují. 

Oficiální oslava proběhla 18. září 2015 na pódiu a v sále Domu 
dětí a mládeže Vratimov. Kolektiv pracovnic DDM si připravil 

DDM Vratimov

Dům dětí a mládeže slaví

foto DDM Vratimov

divadelní představení, ve kterém krátkými scénkami připomněl 
důležité okamžiky v historii nejen domu dětí, ale i celé naší spo-
lečnosti. Velmi jim v tom pomohli jak členové klubu New ś Ba-
ráčníků, kteří ztvárnili komparz, tak zvukaři, kteří se všemu 
naučili v Centru dětské komunikace. Využili jsme této příležitosti 
k předání osvědčení absolventům pedagogického studia a u ma-
lého občerstvení k setkání pamětníků i současných vedoucích. 
Bylo to dojemné a příjemné setkání. Děkujeme všem, kteří se 
oslavy zúčastnili s námi. 

Těšíme se, že v dalších letech se budeme opět setkávat v krouž-
cích i na akcích DDM s Vámi, Vašimi dětmi i vnoučaty.    

Ing. Monika Panková
zástupkyně ředitelky DDM Vratimov

foto Běžecký klub Vratimov
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DDM Vratimov

Akce Domu dětí a mládeže Vratimov
  8. 11. 		  Cesta za svatým Martinem 
14. 11.		  Diskotéka pro žáky 6. - 9. tříd ZŠ, v 18 hodin, 
		  sál DDM Vratimov

Najdeme i letos Martina na bílém koni? Srdečně Vás zveme 
na akci, kterou pořádáme ve spolupráci s Českým zahrádkář-
ským svazem a Pekárnou Boček pro všechny děti a jejich rodiče 
v neděli 8. listopadu. Start je v rozmezí od 15.30 do 16.15 od 
Domu dětí a mládeže ve Vratimově a děti budou plnit úkoly až 
k Domu zahrádkářů. Na cestu si posvítíme vlastními lampiony. 
Pokud děti najdou svatého Martina na bílém koni, dostanou od 
něj sladkou podkovu pro štěstí. V cíli zhlédneme malé pohád-
kové představení. Předpokládaný konec akce kolem 18. hodiny. 
Těšíme se na Vás. 

Marcela Grácová
DDM Vratimov

Vím, co chci?
Vím, co chci? je název projektu realizovaného Domem dětí a 

mládeže Vratimov za podpory sponzorského programu společ-
nosti AWT.

O co v projektu šlo? Na vícedenním pobytu na Osoblaze třináct 
mladých lidí podniklo výpravu za sebepoznáním. „Vážený mladý 
příteli, cesta k tomu, aby byl člověk v životě spokojený, šťastný 
a úspěšný, začíná poznáváním pravdy, a to především o sobě sa-
mém. Proto ti nabízíme, aby ses vydal na svoji jedinečnou výpra-
vu do svého vlastního nitra.“ Těmito slovy zahájila sebepoznáva-
cí pobyt ředitelka DDM Vratimov. Cílem projektu bylo nabídnout 
účastníkům příležitost a potřebný prostor k přemýšlení o sobě, 
o druhých lidech, o dění kolem sebe a o smyslu života. Vycházeli 
jsme z materiálů vytvořených odborníky. Pod vedením pedago-
gů volného času hledali účastníci odpovědi na otázky, např.: Jak 
vidím sám sebe, Dokážu efektivně komunikovat, Mám smysl pro 
humor, Mám dispozice k užívání drog? Pomocí hodnotitelných 
metod a postupů, ale i při hrách a dalších aktivitách mladí lidé 
nacházeli cestu k sebepoznání. 

Pokud máte pocit, že jsme byli celou dobu vážní, tak to určitě 
ne. Program pobytu byl zpestřen teambuildigovými aktivitami 

v překrásné osoblažské přírodě, projeli jsme se osoblažskou úz-
kokolejkou, navštívili Muzeum Osoblažska, vyšplhali na zříceni-
nu hradu Fulštejn. 

Děkujeme za finanční podporu panu Davidu Pankovi, který 
nám pomohl náš projekt finančně podpořit ze sponzorského pro-
gramu jeho zaměstnavatele AWT JSME MY!

Jestli se akce povedla? Nejlepší odpovědí bylo poděkování účast-
níků pobytu, kteří všem dospělákům po pobytu předali v rámečku 
podepsanou fotku z akce s věnováním a podpisy. Pro všechny, 
kdo se na přípravě a realizaci akce podíleli, je to ta nejkrásnější 
odměna.

Bc. Hana Nevrlá 
ředitelka DDM Vratimov

Pozvánka 
Cesta za svatým Martinem

Dům dětí a mládeže Vratimov je jedním z partnerů projektu 
YES for CITIZENSHIP, neboli Ano pro občanství. Jde o tříletý 
mezinárodní projekt. Zapojilo se do něho 12 účastníků z 8 zemí 
(Česko, Slovensko, Polsko, Srbsko, Německo, Bulharsko, Ma-
kedonie). Úspěšným žadatelem a tedy i příjemcem finančních 
prostředků na realizaci projektu je Centrum volného času Stará 
Ľubovňa ze Slovenska.

Příprava Příručky dobré praxe byla hlavním námětem konfe-
rence partnerů projektu, která se uskutečnila v srbském Bělehra-
du v termínu od 30. 9. do 3. 10. 2015. Za DDM Vratimov se kon-
ference zúčastnili ti, kteří stáli u zrodu celého projektu a prochází 
všemi jeho aktivitami - Hana Nevrlá, Renáta Böhmová a David 
Böhm. Kromě Příručky dobré praxe jsme připravovali spolupráci 
na dalších mezinárodních projektech. Samozřejmě, že jsme měli 
možnost prohlídky Bělehradu, a to jak z pevniny, tak z paluby 
výletní lodi na Dunaji. Ochutnali jsme místní speciality. Nezapo-
menutelným zážitkem pro nás bylo cestování městskou dopravu, 
která si u nás vysloužila přezdívku sardinka.

Výstupy projektu budou dokončeny v příštím roce a budou k vy-
užití poskytnuty všem zájemcům, tedy i občanským sdružením 
v našem městě. Plánujeme uskutečnit setkání všech zájemců po 

Konference projektu YES FOR CITIZENSHIP
ukončení projektu. Předáme jim jeho výstupy a popřípadě umožní-
me kontakty na mezinárodní partnery pro jejich plánované aktivity.

Více informací o projektu YES for CITIZENSHIP získáte na 
facebookových stránkách https://www.facebook.com/yesforciti-
zenship.

tým účastníků projektu
Bc. Hana Nevrlá, Renáta Böhmová, Bc. David Böhm

foto DDM Vratimov

foto DDM Vratimov
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informace občanům

Kronika města Vratimova, část 50.

Týden knihoven byl v naší knihovně jako každoročně velmi 
pestrý. Novou akcí bylo čtení v AMFÍKU. Četli jsme předškolá-
kům o knižních skřítcích z Písmenkova v amfiteátříku, který je 
v zahradě u mateřské školy. Pro žáky 3. a 4. tříd byla připravena 
beseda o Vojtěchu Steklačovi, prvňáčci se seznámili s knihovnou 
a už tradičně byli druháci pasováni na čtenáře.

Fotografie ze všech akcí Týdne knihoven naleznete na webo-
vých stránkách knihovny http://www.knihovna-vratimov.cz.

Městská knihovna Vratimov

V Místní knihovně Horní Datyně můžete zhlédnout výstavu 
Ohlédnutí za historií knihovny v Horních Datyních do 30. lis-
topadu 2015. Na přípravě výstavy se také podílel pan Vladimír 
Kuchař, který k historii knihovnictví napsal:

„Nejstarší knihovna byla v obci založená po roce 1899 Hospo-
dářskou besídkou. Měla 190 svazků hospodářské a zábavné části. 
O knihy byl u čtenářů velký zájem. O dva roky později již knihov-
na má 48 čtenářů a 365 svazků, odebírá 10 časopisů. V roce 1906 
je v evidenci knihovny 423 svazků knih.

V letech 1918-1938 pracují podle sfér v obci 4 knihovny: Obecní 
knihovna s 300-400 svazky zábavné a naučné literatury, knihov-
na Sociálně demokratická - zábavná literatura a s politickým 
zaměřením a později knihovna KSČ. Katolická knihovna byla 
v domě Marie Musálkové č. p. 35 s díly hlavně autorky Vlasty 
Javořické. Později je přemístěna do domu Františka Borového. 
Za okupace 1939-1945 nastal úplný útlum knihovnictví. Obecní 
knihovna je uzavřena, některé knihy vyřazené a zničené. Z obavy 

před konfiskací jsou mnohé knihy také ponechané občanům. Je 
uzavřena i učitelská a žákovská knihovna ve škole. Dne 1. 5. 1942 
podle nařízení jsou nevhodné učebnice, knihy a jiné předměty 
odeslané „do stoupy“ ve Frýdku. Váha takto odeslaných tiskovin 
činila 180 kg.

Po válce zůstalo v evidenci Obecní knihovny pouze 350 knih a 
po pozdější výzvě MNV bylo ještě vráceno 150 knih. Poválečný 
stav knihovny byl přesto velice špatný. Teprve roku 1955 záslu-
hou Ladislava Sládka, č. p. 191, se začíná obnovovat společná 
Lidová knihovna a v následujícím roce již má 845 svazků, 71 čte-
nářů a sídlí v budově Starého obecníku, dnes poště. Také jednou 
týdně přicházejí na místní poštu nové knihy k zařazení.

Ve škole byla obnovena dětská knihovna, která je dnes pouze 
pro výuku jako pedagogická. V padesátých letech jsou úředně  
vyřazovány a ničeny knihy, které neodpovídaly tehdejší komuni-
stické ideologii. Roku 1962 má knihovna 1614 knih, 1510 zapůj-
čených a 165 čtenářů. Také po roce 1969 si nebylo možné některé 
knihy se zakázanou tematikou vypůjčit. 

Knihovna často měnila své prostory, již v roce 1957 se stěhuje 
do místnosti Družstevního domu a po dostavbě Kulturního domu 
do místnosti v patře. Po uvolnění bytu se přestěhovala zpět do 
budovy MNV č. p.40, později, z důvodu rozšíření pošty, se roku 
1992 stěhuje do budovy školy. Pro knihovnu byla zabrána klu-
bovna pionýrů ve škole, a tím se urychlil zánik této dětské orga-
nizace. Pro vlhkost prostředí v klubovně se již v roce 1996 stě-
huje do patra v mateřské školce. Zvýšením počtu dětí a zrušením 
tamní kuchyně v roce 2009 je knihovna přestěhována do menších 
současných prostor v suterénu. Současný stav včetně umístění 
knihovny ve sklepních prostorách je nevhodný a brání v roz-
šíření i v rozvíjení navazujících kulturních aktivit. Přesto zde 
probíhají již řadu let výstavy zaměřené k historickým výročím 
v Horních Datyních. 

V loňském roce mohli občané zhlédnout výstavu k výročí kon-
ce I. světové války a o nuceně nasazených ženách z obce v roce 
1944. V letošním roce jsme si připomněli další významné téma 
osvobození obce před 70 lety.“

Informace naleznete na webových stránkách: http://www.horni-
datyne.knihovna.info.

Marika Zajíčková
Městská knihovna Vratimov

Kronika Jana Klegy - pokračování
V roce 1904 bylo mnoho dětí nemocno na osypky; školy byly 

zavřeny. V létě 1904 bylo velké sucho, řeky a studny vysychaly, 
mnoho bylo ohňů. Rok ten byl úrodný na obilí, žito a brambory; 
z jedné měřice výsevu dalo obilí 10 měr. V roce 1905 byly zakou-
peny nové lavice do kostela u Rundta v Místku. Jedna lavice stála 
60 Kč. Také byla pořízena nová dlažba do kostela. V roce 1907 
okradli v odpust komedianti kostel. Vzali monstranci a kalich. 

Rok ten byl neúrodný na obilí, jedna měřice stála 14 Kč. V 
roce 1907 byl učitel Špetla v Řepištích postřelen zloději ve škole, 
zemřel 1. prosince 1907. Mateřská škola byla ve Vratimově zalo-
žena na podzim 1907. 

Volby do zemského sněmu byly v dubnu 1907. Zvolen byl místo 
Hrubého – Pospíšil. Dne 27. února 1908 vozil rolnický syn Tomáš 
Viktor hnůj na pole, vůz se na něho vyvrátil. Syn zůstal ihned 
mrtev. 

Nová jubilejní škola ve Vratimově stavěna v roce 1908 – obecní 
volby konány 21. listopadu 1908, národní strana zvítězila na celé 
čáře proti továrním Němcům a řediteli Kleclovi. Byly to volby, 
jaké ještě ve Vratimově nebyly. Německá strana s Hrdého pomocí 
chtěli Vratimov poněmčiti. 

Nová škola posvěcená v září 1909, stála 149 000 Kč. Na hejt-
manství bylo předvoláno dne 24. února 1909 dvacet čtyři lidí z 
Vratimova, že zpívali o Němcích posměšné písně. Každý měl za-
platiti za to po 10 Kč. Dne 5. – 6. března 1909 napadlo mnoho 
sněhu a nastaly velké mrazy. Ve svátek zvěstování Panny 4. dub-
na 1910 měl prvotiny novokněz Pater Jan Kožušník z Popince. 
Zemřel pak jako farář v Černé Vodě. 

V roce 1911 bylo sčítání lidu. Ve Vratimově napočteno 2 344 
lidí. Čechů 2 062; Němců 113; Poláků 156; Ostatních 13.
Úmrtí 

Dne 3. února zemřel časně po půlnoci o druhé hodině raněn 
mrtvicí Jindřich Kolmáš, pekař ve Vratimově, člen okres. výbo-
ru, předseda živnostenské strany, předseda společenstva peka-
řů, předseda Osvětového sboru, předseda Matice Osvěty lidové 
atd… Pohřeb měl 6. února odpoledne. Všechny tyto korporace 
zúčastnily se jeho pohřbu a proslovily u hrobu vzpomínky na ze-
mřelého. Přišel 2. února večer asi o jedenácté hodině domů, trpěl 
již dávno na cukrovku. Byl 57 let stár.   

pokračování příště

foto MěÚ Vratimov
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KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kulturní středisko
VRATIMOV

Co a z čeho péct na Vánoce? 

Jakému stravování se vyhnout o svátcích?

vstupné 50 Kč

přednáška s výživovou poradkyní 
Barborou Hudákovou Janšovou

30. listopadu v 18 hodin

Vstupenky v prodeji v pokladně Kulturního střediska Vratimov. 
Úhrada vstupenek možná i převodem. 

Rezervace a informace na tel: 595 700 751.

salónky, Společenský dům Vratimov, 
Frýdecká 1000/48

akce v kulturním středisku

LISTOPAD
 v kulturním středisku

Program ve Společenském domě ve Vratimově

  1. listopadu	 19.00	 kinosál	 Eduardo de Filippo: 
			   Filumena Marturano
  2. listopadu	 16.30	 kinosál	 zkouška ZUŠ 
  4. listopadu	 14.00	 velký sál	 setkání představitelů města 	
			   se seniory
  4. listopadu	 16.00	 galerie	 výstava Malá retrospektiva
  5. listopadu	 14.00	 velký sál	 setkání představitelů města 	
			   se seniory
  5. listopadu	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola
  5. listopadu	 16.00	 galerie	 výstava Malá retrospektiva
  7. listopadu	 19.00	 kinosál	 koncert k 25. výročí založení 	
			   FS Šmykňa 
  9. listopadu	 16.30	 kinosál	 zkouška ZUŠ
10. listopadu	 16.00	 salonky	 schůze MO KSČM Vratimov
11. listopadu	 16.00	 galerie	 výstava Vůně kávy
12. listopadu	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola
12. listopadu	 18.00	 kinosál	 fotografická přednáška 	
			   Dakar…Straka
12. listopadu	 16.00	 galerie	 výstava Vůně kávy
15. listopadu	 10.00	 kinosál	 nedělní pohádka 
			   Patt a Matt zdraví
16. listopadu	 16.30	 kinosál	 zkouška ZUŠ
18. listopadu	 16.00	 galerie	 výstava Vůně kávy
19. listopadu	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola
19. listopadu	 16.00	 galerie	 výstava Vůně kávy
23. listopadu	 16.30	 kinosál	 zkouška ZUŠ
25. listopadu	 16.00	 galerie	 výstava Vůně kávy
26. listopadu	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola
26. listopadu	 16.00	 galerie	 výstava Vůně kávy
27. listopadu	 10.00	 KS	 Rozsvícení vánočního 	
			   stromu s jarmarkem
29. listopadu	 15.00	 velký sál	 mikulášská zábava 
			   s Hopsalínem
30. listopadu	 16.30	 kinosál	 zkouška ZUŠ
30. listopadu	 18.00	 salónky	 přednáška 
			   Jak nepřibrat o Vánocích

Program v Kulturním domě Horní Datyně

  3. listopadu	 14.00	 velký sál	 setkání představitelů města 	
			   se seniory
11. listopadu	 17.00	 klubovna	 schůze MO KSČM
14. listopadu	 15.00	 velký sál	 Dětská show s Hopsalínem
27. listopadu	 18.40	 klubovna	 schůze ZO ČSV
30. listopadu	 17.00	 malý sál	 Hovory s občany

Kurzy v kulturním středisku
Pondělí	 9.45	 cvičební sál		  cvičení seniorů	
	 15.45	 učebna č. 11		  angličtina 3. ročník
	 17.00	 cvičební sál		  BOSU
	 17.15	 učebna č. 11		  angličtina 2. ročník
	 18.00	 cvičební sál		  aerobic mix
	 19.00	 cvičební sál		  relax a jóga
Úterý	 15.30	 učebna č. 11		  angličtina 1. ročník
	 17.00	 cvičební sál		  aby záda nebolela
	 18.00	 cvičební sál		  pilates
	 18.00	 velký sál		  piloxing
	 19.00	 cvičební sál		  bodyform
Středa	 16.30	 cvičební sál		  zábavné taneční cvičení
	 17.00	 salónky		  jóga s Luckou
	 18.30	 velký sál		  vinyasa powerjóga
	 18.00	 cvičební sál		  bodystyling	
Čtvrtek	 17.00 	 cvičební sál		  pilates 
	 18.00	 salónky		  jóga s Luckou
	 18.00	 cvičební sál		  bodyform

Více informací na www.ksvratimov.cz  
nebo na www.facebook.com/ksvratimov.

JAK NEPŘIBRAT 
O VÁNOCÍCH
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Vratimovák Martin Straka a jeho komen-
tované promítání fotografií z Rallye Dakar, 
kterého se zúčastnil v novinářském voze. 

12. listopadu v 18 hodin

vstupné 60 Kč

STRAKADAKAR  
KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kulturní středisko
VRATIMOV

Vstupenky v prodeji v pokladně Kulturního střediska Vratimov. 
Úhrada vstupenek možná i převodem. 

Rezervace a informace na tel: 595 700 751.

neděle 15. listopadu v 10 hodin

kinosál Společenského domu Vratimov, Frýdecká 1000/48

rodinné vstupné 80 Kč  
  dospělí 60 Kč  •  děti 40 Kč

Nedělní divadelní pohádka - DA Křesadlo

PATT A MATT
 ZDRAVÍ

Vstupenky v prodeji v pokladně Kulturního střediska Vratimov. 
Úhrada vstupenek možná i převodem. 

Rezervace a informace na tel: 595 700 751.
děti s vybarveným

 obrázkem
 dostanou m

alé překvapení

Kulturní středisko
VRATIMOV

VRATIMOVSKÁ GALERIE
  Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz

MALÁ RETROSPEKTIVA
PETR JEDLIČKA

OBRAZY, SOCHY, KRESBY
Výstava bude otevřena do 5. listopadu každou středu a čtvrtek  
od 16 do 19 hodin, u všech pořadů a individuálně - 595 700 751.

akce v kulturním středisku

VŮNĚ KÁVY

Máte rádi kávu? 
Nedokážete si bez ní představit den? 

Přijďte se podívat do Vratimovské 
galerie od 11. listopadu na výstavu 

Výstava zapůjčená z Muzea Beskyd Frýdek-Místek.

Kulturní středisko
VRATIMOV

VRATIMOVSKÁ GALERIE
  Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz

Výstava bude otevřena do 7. ledna 2016 každou středu a čtvrtek  
od 16 do 19 hodin, u všech pořadů a individuálně - 595 700 751.
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Vratimov
Svozový den: pátek

Datum 1 x týdně 1 x 2 týdny 1 x 4 týdny kombi pytle plast

2.1. červená žlutá

8.1. červená modrá  žlutá

15.1. červená žlutá pytle plast

22.1. červená modrá zelená žlutá

29.1. červená žlutá

5.2. červená modrá  žlutá

12.2. červená žlutá

19.2. červená modrá zelená žlutá

26.2. červená žlutá pytle plast

4.3. červená modrá  žlutá

11.3. červená žlutá

18.3. červená modrá zelená žlutá

25.3. červená žlutá

1.4. červená modrá  

8.4. červená žlutá pytle plast

15.4. červená modrá zelená

22.4. červená žlutá

29.4. červená modrá  

6.5. červená žlutá

13.5. červená modrá zelená

20.5. červená žlutá pytle plast

27.5. červená modrá  

3.6. červená žlutá

10.6. červená modrá zelená

17.6. červená žlutá

24.6. červená modrá  

1.7. červená žlutá pytle plast

8.7. červená modrá zelená

15.7. červená žlutá

Datum 1 x týdně 1 x 2 týdny 1 x 4 týdny kombi pytle plast

22.7. červená modrá  

29.7. červená žlutá

5.8. červená modrá zelená

12.8. červená žlutá pytle plast

19.8. červená modrá  

26.8. červená žlutá

2.9. červená modrá zelená

9.9. červená žlutá

16.9. červená modrá  

23.9. červená žlutá pytle plast

30.9. červená modrá zelená

7.10. červená žlutá

14.10. červená modrá  žlutá

21.10. červená žlutá

28.10. červená modrá zelená žlutá

4.11. červená žlutá pytle plast

11.11. červená modrá  žlutá

18.11. červená žlutá

25.11. červená modrá zelená žlutá

2.12. červená žlutá

9.12. červená modrá  žlutá

16.12. červená žlutá pytle plast

23.12. červená modrá zelená žlutá

30.12. červená žlutá

ÚPLNÝ SVOZOVÝ KALENDÁŘ NA ROK 2016

Termíny svozu pytlů s plasty platí i pro Horní Datyně. Případné 
změny ve svozovém kalendáři budou občanům po dohodě  
s městským úřadem včas oznámeny.

V Ostravě dne: 28. 7. 2015
Vedoucí střediska Svoz Martin Drbušek



11

Horní Datyně
Svozový den: středa

ÚPLNÝ SVOZOVÝ KALENDÁŘ NA ROK 2016

Případné změny ve svozovém kalendáři budou občanům po 
dohodě s obecním úřadem včas oznámeny.

V Ostravě dne: 28. 7. 2015
Vedoucí střediska Svoz Martin Drbušek

Datum 1 x týdně 1 x 2 týdny 1 x 4 týdny kombi

6.1. červená modrá  žlutá

13.1. červená  žlutá

20.1. červená modrá zelená žlutá

27.1. červená žlutá

3.2. červená modrá  žlutá

10.2. červená  žlutá

17.2. červená modrá zelená žlutá

24.2. červená žlutá

2.3. červená modrá  žlutá

9.3. červená  žlutá

16.3. červená modrá zelená žlutá

23.3. červená žlutá

30.3. červená modrá  žlutá

6.4. červená  žlutá

13.4. červená modrá zelená

20.4. červená žlutá

27.4. červená modrá  

4.5. červená  žlutá 

11.5. červená modrá zelená

18.5. červená žlutá

25.5. červená modrá  

1.6. červená  žlutá

8.6. červená modrá zelená

15.6. červená žlutá

22.6. červená modrá  

29.6 červená  žlutá

6.7. červená modrá zelená

13.7. červená žlutá

20.7. červená modrá  

Datum 1 x týdně 1 x 2 týdny 1 x 4 týdny kombi

27.7. červená  žlutá 

3.8. červená modrá zelená

10.8. červená žlutá

17.8. červená modrá  

24.8. červená  žlutá

31. 8. červená modrá zelená

7.9. červená žlutá

14.9. červená modrá  

21.9. červená  žlutá

28.9. červená modrá zelená

5.10. červená žlutá

12.10. červená modrá  žlutá

19.10. červená  žlutá

26.10. červená modrá zelená žlutá

2.11. červená žlutá

9.11. červená modrá  žlutá

16.11. červená  žlutá

23.11. červená modrá zelená žlutá

30.11. červená žlutá

7.12. červená modrá  žlutá

14.12. červená  žlutá

21.12. červená modrá zelená žlutá

28.12. červená žlutá

4.1. červená modrá žlutá
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Filmový klub

Koza
4. listopadu v 19 hodin
SR/ČR, 2015, 75´, drama/road 
movie, vstupné 80 Kč, členové 
klubu 70 Kč, nevhodný pro 
děti do 12 let
Režie: Ivan Ostrochovský
Hrají: Peter Baláž, Zvonko 
Lakčević, Ján Franek a další.
Příběh o poslední prohře bývalého olympionika, boxera Petera 
Baláže, přezdívaného Koza.

Amy 
11. listopadu v 19 hodin
VB, 2015, 128´, dokument (české titulky), vstupné 70 Kč, 
nevhodný pro děti do 12 let
Režie: Asif Kapadia
Hrají: Amy Winehouse, Mark Ronson, Tony Bennett a další.

Kým ve skutečnosti byla Amy Winehouse, co skrývala před 
světem a proč zemřela ve 27 letech? Diváky i kritiky oceňovaný 
dokument promlouvá Amy samotnou prostřednictvím dosud 
nezveřejněných archivních záběrů, hudby a původních textů. 

Rodinný film

Mimoni
18. listopadu v 17 hodin
USA, 2015, 91´, animovaná komedie (český dabing), rodinné 
vstupné 100 Kč, jednotlivec 70 Kč, přístupný bez omezení
Režie: Kyle Balda, Pierre Coffin
Příběh roztomilých žlutých fazolek o tom, jak se dostaly až 
k největšímu padouchovi všech dob – Gruovi.

Sobotní kino pro děti

Krtek a oslava
21. listopadu v 10 hodin
ČR, 67´, pásmo animovaných pohádek, vstupné 30 Kč, přístupný 
bez omezení
Krtek a oslava, Krtek a šťoura, Krtek a kamarádi, Jak štěňátko 
chtělo malé pejsky, Krtek a zajíček, Nebuďte mamuty, Krtek 
a kachničky, Krtek a myška, Tylínek, Krtek a houby.

Poutník – nejlepší příběh Paula 
Coelha
25. listopadu v 19 hodin
Brazílie/Španělsko, 2014, 112´, životopisný/drama (české 
titulky), vstupné 70 Kč, nevhodný pro děti do 12 let
Režie: Daniel Augusto
Hrají: Júlio Andrade, Ravel Andrade, Fabiana Gugli a další.

Životní pouť spisovatele Paula Coelha, na jejímž konci se 
stal vypravěčem příběhů, které fascinují miliony čtenářů.

Rodinný film

Sedmero krkavců
27. listopadu v 18.45 hodin
ČR/SR, 2015, 97´, pohádka, vstupné ZDARMA, přístupný bez 
omezení
Režie: Alice Nellis
Hrají: Martha Issová, Sabina Remundová, Lukáš Příkazský a další.
Příběh podle klasické pohádky Boženy Němcové. Mladá 
dívka na sebe bere těžký úkol. Musí se pokusit zachránit své 
bratry a zbavit je prokletí, které na ně uvrhla.   

kino Hvězda v listopadu
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VZPOMÍNÁME

společenská rubrika, oznámení

Kdo znal, vzpomene, kdo ho měl rád, 
nezapomene. Dne 27. 11. 2015 vzpomínáme 

20. výročí úmrtí pana

Ladislava Rumánka.
Vzpomínají manželka, 

synové a dcera s rodinami.

Vratimovští fotbalisté 
srdečně zvou rodiče a příznivce kopané

dne 5. prosince 2015 na 

Mikulášský turnaj mladších přípravek  
Naši malí fotbalisté se mohou těšit na soupeře

i bohatou nadílku. 

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 

Zajistěte si vstupenky včas, jejich počet je omezen!

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kulturní středisko
VRATIMOV

Společenský dům
Vratimov, 

Frýdecká 1000/48

S HOPSALÍNEM

vstupné 60 Kč

29. listopadu

v 15 hodin

Vstupenky v předprodeji v pokladně kulturního střediska.
Úhrada vstupenek možná i převodem. 
Rezervace a info na tel: 595 700 751.

 v ceně je dárkový balíček pro 
děti v hodnotě vstupenky

Dne 1. listopadu 2015 vzpomeneme 
2. výročí úmrtí pana

Arnošta Holešinského.
S láskou a úctou vzpomínají manželka Jarmila 

a dcery Iveta a Sylva s rodinami.

INZERCE PRO VÁS

Pronajmu garáž ve Vratimově, ul. Okružní, tel.: 603 481 368.

Prodám garáž Na Hermaně, zavedená elektřina. Cena 110 000 Kč. 
Tel.: 605 563 324.

DIVADELNÍ AGENTURA HARLEKÝN

Eduardo De Filippo: 

FILUMENA MARTURANO
1. listopadu v 19 hodin

vstupné 370 Kč

Společenský dům Vratimov, 
Frýdecká 1000/48

VYPRODÁNO!

režie: Zdeněk Kaloč
překlad: Oldřich Kautský
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KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kulturní středisko
VRATIMOV

připravované akce v kulturním středisku

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kulturní středisko
VRATIMOV

Vstupenky v předprodeji  v pokladně kulturního střediska. 
Úhrada vstupenek možná i převodem. 
Rezervace a info na tel: 595 700 751.

velký sál Společenského domu Vratimov, 
Frýdecká 1000/48

vstupné 250 Kč

s Tanjou vystoupí: 
herec a moderátor Mojmír Maděrič, 

saxofonistka Andrea Kolmanová Frašová 
a děti z Mateřské školy Vratimov

13. prosince v 18 hodin

v sále stolová úprava s možností občerstvení

KOSTRČ
Divadlo U Lípy

pátek 4. prosince v 19 hodin

v sále stolová úprava s možností občerstvení 

Kulturní dům Horní Datyně, 
Vratimovská 224

Vstupenky v předprodeji  v pokladně kulturního střediska. 
Úhrada vstupenek možná i převodem. 
Rezervace a info na tel: 595 700 751.

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kulturní středisko
VRATIMOV

VÁNOČNÍ KONCERT 

A POSEZENÍ S TANJOU

neděle 6. prosince v 10 hodin
kinosál Společenského domu Vratimov, Frýdecká 1000/48

rodinné vstupné 80 Kč  
  dospělí 60 Kč  •  děti 40 Kč

Nedělní divadelní pohádka - Divadélko Šamšula

PEJSEK S KOČIČKOU 
SLAVILI

Vstupenky v prodeji v pokladně Kulturního střediska Vratimov. 
Úhrada vstupenek možná i převodem. 

Rezervace a informace na tel: 595 700 751.


